

علم و زندگی

توسیه های پر تقدیه به مناسب دانش آموزان کارشناسان تقدیه به دانش آموزانی که مسیحا میلی به خوردن میخانه ندارند توصیه کرده روزه در خواب پدیدار شد...

عاطفه نادری در خصوص صرف میان وعده های غذایی دانش آموزان نیز توصیه کرده آنان از مواد طبیعی خصوصا میوه های تازه مثل سیب، موز و خربزا که برای تحریک کرات...

وی استفاده از مغز زرده، بادام، فندق، بادام، پسته، نخودچی، کشمش و پرورگ زردآلو را نیز به خاطر بار بودن قند و آهن بالا و مفید بودن در رشد و تولد ذهنی بچه ها توصیه کرده...

این کارشناس تقدیه یادآور کرده: استفاده از جعفری و کالیاس و همبر برای میان وعده غذایی دانش آموزان اصلا توصیه نمی شود، زیرا مواد افزودنی نمک و چربی بالایی آنها مانع از رشد بچه ها می شود...

آب دهان انسان توی تو از مرفین

دانشمندان فرانسوی دریافتند آب دهان انسان حاوی ماده ای است که بهتر از مرفین درد را تسکین می دهد. آب دهان انسان حاوی ماده ای است که حتی مقدار کم آن می تواند واکنش های هیجانی و دردهای جسمانی را تسکین دهد...

به گزارش خبرنگار (ایران) محمدرضا حسین دهه، مدیر کل مرکز مختصات و ارتباطات رادیویی جمعیت هلال احمر، در جریان پهنه برداری از این خودرو، امکانات و قابلیت های آن را توضیح داد...

مهر خیری در دیدار با ارتباط با مرکز ایزد حمله آتش نشانی، استاندارد، ایروزیس، صدا و سیما و پیشرو ۲۰۰ ۱۰۱ کیلومتری بر اساس طرحی شبکه ماهواره ای از جمله امکانات این اتوبوس است...

تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور: این حکم هفته آینده لغو می شود. محمدحسین خدیجه علوی حقوقی و پشتیبانی وزارت علوم در گفتگو با فارس ضمن تأکید بر این که در ادیتوری حکم داشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، پرونده حکم دگاه هوابی بر این جامعه دانشگاهی اجابت می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

رئیس مرکز توسعه مدیریت وزارت بهداشت: نظام پرداخت حقوق کارکنان بیمارستان های دولتی تغییر می کند

گروه اجتماعی: نظام پرداخت شغلان بیمارستان های دولتی بر اساس الگوی مدیریت عملکردی از ریزمزدی به کارمزدی تغییر می کند. محمدحسین سالاریان زاده رئیس مرکز توسعه مدیریت و تحول اداری وزارت بهداشت با اعلام این مطلب به فارس، افزود: برنامه ها و استراتژی های مختلفی برای اصلاح تشکیلات و مدیریت نظام سلامت کشور وجود دارد که یکی از مهمترین آنها اصلاح نظام مدیریت منابع انسانی است که بر اساس آن حقوق کارکنان و ادعای بیمارستان ها در دریا و نهمان گرفته تا فوق متخصص بر اساس چارچوبی عملکردی پرداخت می شود...

بهر برداری از نخستین خودرو مرکز فرماندهی و کنترل عملیات امداد و نجات

رئیس جمعیت هلال احمر از تجهیز تمام استان ها به خودرو مرکز فرماندهی و کنترل عملیات امداد و نجات خبر داد.

مهر خیری در دیدار با ارتباط با مرکز ایزد حمله آتش نشانی، استاندارد، ایروزیس، صدا و سیما و پیشرو ۲۰۰ ۱۰۱ کیلومتری بر اساس طرحی شبکه ماهواره ای از جمله امکانات این اتوبوس است. موباد مشابه است. برای ساخت این خودرو مستقر خودرو از روی نقشه، فاکس، اسکینر، پرینتر و سایر تجهیزات، اینترنت با سرعت بالا و اینترنت رایگان ۳۰ استان خودرو مرکز فرماندهی و کنترل عملیات امداد و نجات مستقر خواهد شد.

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...



قانون اصلاح بخشی از مقررات مالی دولت در همنام هیأت انضباطی و افزایش اختیارات بیمارستانهاست و تلاش می شود با این کار بهره ریز مرکز بهداشتی-درمانی و رضایتبخش مردم از خدمات این مراکز افزایش یابد.

سازمان راه زاده افزود: استراتژی جدید در اصلاح نظام ارائه خدمات سلامت در کشور، واگذاری آن بخشهایی از خدمات سلامت است که بخش غیر دولتی نمی تواند ایمل است وارد آن حوزه شود، به نظر هم می رسد به جز خدمات بهداشتی که سودآوری ندارد بخش غیر دولتی در حوزه های دیگر به خصوص خدمات درمانی و نیز خدمات پشتیبانی ایمل است وارد شود.

وقت افزود: اصلاح مدیریت تعمیر و نگهداشت تجهیزات و تأسیسات مراکز بهداشتی - درمانی و ۵۱۷ بیمارستان دولتی، استقرار نظام مدیریت منابع اطلاع رسانی با ایجاد سیستم پیوندها و ارتباطات بیمارستانها و نیز پیوندها الکترونیکی سلامت مراکز بیمارستانها - درمانی کشور از دیگر ابعاد اصلاحات در نظام سلامت کشور است. وی تصریح کرد: وزارت بهداشت با واگذاری

حلال احمر ایران نیز در حاشیه این مراسم به شرکتگران گفت: یکی از مشکلات بید با بروز حادثه، قطع ارتباط نقطه حادثه جیب با سایر نقاط است که در این مواقع نیاز به برقراری ارتباط، گزارش وسعت حادثه و اقدام و ستاد حوادث و تجهیزات لازم برای انجام عملیات امداد و نجات است. او با اشاره به اینکه حضور سریع و موقوع در منطقه حادثه حیثیت از ایرونی های تیم های امداد و نجات است گفت: امیدواریم با تجهیز تمام استان ها به چنین مرکزها، امکان برقراری ارتباط در هر شرایطی فراهم شود.

تقداری گفت: خدمات امداد و نجات در این جمعیت هلال احمر را بر اساس درخواست این جمعیت تأمین می کند. بنابراین با توجه به نیاز کشور برای اجرای چنین پروژه های مهم و تجهیز استانها به این امکانات ماهواره ای و ارتباطی، هماهنگی فرماندهی کنترل عملیات و امداد و نجات مهجر و موباد مشابه است.

بر اساس این تصمیمات، برای ساخت این خودرو مستقر خودرو از روی نقشه، فاکس، اسکینر، پرینتر و سایر تجهیزات، اینترنت با سرعت بالا و اینترنت رایگان ۳۰ استان خودرو مرکز فرماندهی و کنترل عملیات امداد و نجات مستقر خواهد شد.

تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور: این حکم هفته آینده لغو می شود. محمدحسین خدیجه علوی حقوقی و پشتیبانی وزارت علوم در گفتگو با فارس ضمن تأکید بر این که در ادیتوری حکم داشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، پرونده حکم دگاه هوابی بر این جامعه دانشگاهی اجابت می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

معاون وزیر علوم: حکم تبرئه رئیس دانشگاه هوابی لغو می شود. با توجه به دستور لیس قوه قضائیه مبنی بر بررسی خارج از نوبت حکم تجدید نظر رئیس دانشگاه هوابی در دیوان عالی کشور، این حکم هفته آینده لغو می شود...

۸۸۷۶۹۰۷۵

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E_mail: p_relation@icpi.ir

قیمت نان: متأسفانه که ارگان ذی ربط هیچ تصمیمی برای قیمت نان نگرفته است. این سوسید نان به نانوایان تعلق نمی گیرد.

شفقت همسر شکیبای خرمی: شکیبای خرمی در بیان مشکلات مالی خود گفت: من در این منطقه هیچ درآمدی ندارم و همسر من برای پرداخت بدهی های من در این منطقه هیچ درآمدی ندارد.

سازمان واحد: خط سراسری ما به بیمه از قدیم سروس دهم دارد اما هیچگاه سروس دهمی منظمی نداشته است.

فکر سرد: جمعه شب ساعت ۹/۱۲ از مسیر مشهد به تهران آمدم چهار فاقه هر گونه سیستم گرمایشی بود و مردم با مشکلات زیادی مرا به به صبح رساندند.

تیم ناموفق: چرا تیم ساجی مازنران را که تیم تک کارگی است از داشتن مربی آقای حجازی محروم می کنید.

ادواتی: راجع به سوال اول دولتی تحقیق کنید و از ارقام ملی بیرون بیاید، اینها دردی را ایدوا نخواهد کرد.

یک شهروند: قربانیان حوادث ترافیکی در هفته جاری در ساری در اثر حوادث ترافیکی ۱۳ نفر کشته شده اند. وزارت راه و نیروی انتظامی دلیل این همه تصادف را به مردم اعلام کند.

یک شهروند: تمدید مجوز برای تولید چوب در شهرهای کرچ برچند جنید نوبت بازرس اعزام می شود. یک بار از خدمات، یک بار از اصناف، یک بار از آتش نشانی و... این اقدام شوکه یک بازرس کل موباد درخواست تمدن در فرم ادیتور کنید و تحویل شهرداری شود. آیا این سرگردان کردن مردم توسط...

چوبه: در پاسخ به مطلب خواننده محترم در شماره ۳۲۴۶ مورخ ۸۵/۸/۱ مبنی بر پرداخت قبضه چوبه های آبی و سوری روابط عمومی شرکت مختصات استان تهران را این شرح ارسال شد.

تعمیرات های اعلام طرف قرارداد با مختصات (تمامال بانکهای صادرات ملی- مسکن- توسعه- صادرات پارسیان- اقتصاد نوبین- تجارت و کشاورزی) می توانند از طریق تلفن بانک- اینترنت SMS و ATM (خودپرداز) صادرات به پرداخت غیر حضوری میبوض نمایند.

تعمیرات های اعلام طرف قرارداد با مختصات (تمامال بانکهای صادرات ملی- مسکن- توسعه- صادرات پارسیان- اقتصاد نوبین- تجارت و کشاورزی) می توانند از طریق تلفن بانک- اینترنت SMS و ATM (خودپرداز) صادرات به پرداخت غیر حضوری میبوض نمایند.

تعمیرات های اعلام طرف قرارداد با مختصات (تمامال بانکهای صادرات ملی- مسکن- توسعه- صادرات پارسیان- اقتصاد نوبین- تجارت و کشاورزی) می توانند از طریق تلفن بانک- اینترنت SMS و ATM (خودپرداز) صادرات به پرداخت غیر حضوری میبوض نمایند.

تشکر و قدردانی

شهدید قلب تاریخ است بدین وسیله از مراسم کلیه عزیزان و سروران گرانقدر امیرالکسوس، امیر شهید سقراط الله صالحی ماسلمانی محترم کلانش جمهوری اسلامی ایران، که با حضور خود در منزل و سردار شادشگر سپهبدی دکتر سعید حسن فیروزآبادی ریاست محترم ستاد کل نیروهای مسلح با فرماندهی معظم کل قوا با حضور در مجلس ختم و تلاش و محبتهای ارزشمند امیر در یاد ماندگار سجاد کوچکی فرماندهی نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران از بدل هر گونه تساعت، همیاری، عملی از اول مراسم تا پایان مجالس منعقد و بار ایارمان بودند و نهایت محبت را میبذل داشتند. همچنین در یاد ماندگار حافظان شهید، مویجات تسلی خاطر یازمانندگان آن شهید و اتلاقم را که با هجرت ناباورانه نایب ایادی بر قلب خانواده و همسران و دوستدارانش گذاشت به مسخاقت لم بشکر الشلوکل لم بشکر الخالق صمیمانه سپاسگزاری می نمایم. تالمات، اندوه بیش حد، فرصت اندک، کثرت بزرگواران ثوان شرفیابی حضور فرودر در از ما بسپب نموده است ضمن تقدیر و تشکر مجدد و آرزوی سرفرازی همه آنان که با کرامت والای خود در این مصیبت عظمی همراهمان بودند، آن درگاه یگانه عالم توفیق فرزانروزان - بدر جزئی و پادشاه آخوری برای همه عزیزان مسلمات می داریم.

پدر دقایقده: سر تیپ ستاد پانژنشته غلامحسین فاضل

مادر همیشنا دادگار، شهرده سرهنگی همسر شهید فرزندان: همیشنا امیررضا فاضل، الهام و امیر حسین فاضل، برادر شهید: فرزاد فاضل و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

داماد: مهندس بهرام شفیعی شمس و خانواده

مرکز پذیرش آگهی های ترسیم و تسلیت در روزنامه ایران
تلفن: ۰۲۷-۸۸۷۶۸۸۲۰ شماره: ۸۸۷۶۹۰۰۱
خیابان شهید قندی (پالیزی سابق)، کوچه هشتم، شماره ۴